

# Артисты МХАТа у сормовичей

Немало крупных заводов страны посетили артисты Московского Художественного Академического театра во время своих гастрольных поездок по городам нашей Родины. На этот раз они приехали в Сормово, на родину одного из замечательнейших артистов МХАТа, народного артиста СССР Николая Павловича Хмелева. Здесь, в Сормове, в бывшем судокорпусном цехе прославленного завода во время обеденного перерыва встретились мхатовцы с большими любителями искусства — строителями кораблей.

Начинается концерт. Выступают народная артистка РСФСР В. Д. Бендиня, за-

служенные артисты РСФСР М. В. Юрьевева, П. Г. Чернов, К. И. Ростовцева, артисты В. Е. Корнуков, Н. Алексеев, В. А. Дементьев, Л. Харитонов.

Очень тепло был встречен инсценированный рассказ А. П. Чехова «Канитель», где роли исполняли народная артистка СССР А. Зуева и народный артист РСФСР В. А. Попов.

Большое впечатление на зрителей произвело выступление заслуженного артиста РСФСР Ю. Кольцова, исполнившего отрывок из книги М. Шолохова «Они сражались за Родину».

Концерт закончился вокальным номером — выступлением артиста

В. Трошина с популярными песнями.

Горячо благодарили дорогих гостей сормовичи. Секретарь партбюро цеха В. Н. Рыбаков вручил артистам МХАТа памятный адрес, мастер В. Чуркин преподнес от имени сормовичей подарок — картину, изображающую судно на подводных крыльях, молодые работницы цеха подарили каждому из участников концерта букеты цветов.

**Л. АЛЕКСАНДРОВ.**

НА СНИМКЕ: бригадир слесарей Г. Шишулин, один из представителей молодого поколения театра, артист Л. Харитонов, слесари А. Мотов и В. Солдатов.  
Фото Н. КАПЕЛЮША



«ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА»  
Г. Горский

2 ИЮЛ 1960